



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA MALIQ

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT PERFUNDIMTAR

Maliq më 08.11.2023

Për **OPERATORIN EKONOMIK“INA“ shpk**

NIPT-i: J61814009W

Adresa :TiraneTirane TIRANE RrugaBesimImami, MyslymShyri

Procedura e prokurimit:: **Procedura e Hapur /Punë/Sistem elektornik**

Numri i referencës së procedurës/lotit:**REF-74014-06-30-2023**

Përshkrim i shkurtër i kontratës: **“Rehabilitim dhe rritje kapacitetesh të gjimnazit Pojan”**

Afati i kontratës: **4 muaj**

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve PublikeNr.61 datë 10.07.2023

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. OperatoriEkonomik “INA” shpk

-Adresa: RrugaMyslymShyri, mbrapakarburantit, Tirane

-NIPT-I : J61814009W

-Vlera e ofertës: 37,686,500 (tridhjet e shtatëmilion e gjashtëqind e tetëdhjetë e gjashtëmijë e pesëqind) lekë pa tvsh

2.Bashkimi iOperatorveekonomik “NIKA” shpk, me “PEPA GROUP” shpk

“NIKA” shpk

-Adresa: Lagja “Vasil Shanto”, Bulevardi “Skenderbeu”, pas Kinema Millenium, Shkoder, Kodi postar4001

-NIPT-I- J76705047U

“PEPA GROUP” shpk

-Adresa: Autostrada Tirane-Durres km 6,rrugadytesore Iliria Kashar Tirane(AL), Kodi postar 1029

-NIPT-I- L42215009L

-Vlera e ofertës:: 39,121,057.30 (tridhjetë e nëntë milion e njëqind e njëzet e një mijë e pesëdhjetë e shtatë pikë tre) lekë pa tvsh.

3.Operatori Ekonomik “2 N” shpk

-Adresa: Rruga Demokracia ,Paskuqan Fushe,Pallati II,Kati I ,Tirane Kodi postar 1029

-NIPT-I- L31615017L

-Vlera e ofertës: 39,800,000 (Tridhjetë e nëntë milion e tetëqind mijë) lekë pa tvsh.

4.Operatori Ekonomik “CARA” shpk

-Adresa: Lagjja Pjeter Budi, Rruga Abdi Mati, Ndertese private Nr.10,Burrel , KP 8001

-NIPT-I- K07729920F

-Vlera e ofertës: 40,568,220 (dyzet milion e pesëqind e gjashtëdhjetë e tetë mijë e dyqind e njëzet) lekë pa tvsh

5. Bashkimi i Operatorve ekonomik “COGREN” shpk, me A.E.K.&CO shpk

“COGREN” shpk

-Adresa: Vlore, Sarande, Lagjja Nr.4, Rruga “Apostol Çuni”, Nr.4, Sarande
-NIPT-I J74818825K

A.E.K.&Co shpk

-Adresa: Vlore Sarande SARANDE Lagjja nr.4, "Rruga Apostol Cuni", Nr.4
-NIPT-I K64331804P
-Vlera e ofertës : 42,235,000 (dyzet e dymilion e dyqind e tridhjet e pesëmijë)lekë pa tvsh

6. Operatori Ekonomik “T&XH” shpk

-Adresa:Rr.”Kongresi I Manastirit”,ZK 8514,Pasuria Nr.1/432,Hyrja-1 (prane“Kapedanit”),Durrës ,2001

-NIPT-I : L72121504I

-Vlera e ofertës: 42,837,978.0 (dyzet e dymilion e tetëqind e tridhjetë e shtatë mijë e nëntëqind e shtatëdhjetë e tetë) lekë pa tvsh

7. Operatori Ekonomik “ASI-2A CO” shpk

-Adresa: Fier,Lagja Bishanak,Rruga Skenderbeu

-NIPT-I : K53002402C

-Vlera e ofertës 43,227,550 (dyzet e tre milion e dyqind e njëzet e shtatë mijë e pesëqind e pesëdhjetë)lekë pa tvsh

8. Operatori Ekonomik “ZEQILLARI” shpk

-Adresa:Njesia nr 5, "Komuna e Parisit',Rruga "Osman Myderizi", Zona Kadastrale 8270, me Nr. pasurie 6/426 –N8,

-NIPT-I :L61912024O

-Vlera e ofertës 47,701,499.00 (dyzete e shtatë milion e shtatëqind e një mijë e katërqind e nëntëdhjetë e nëntë)lekë pa tvsh

9. Operatori Ekonomik “BE-IS” shpk nuk ka paraqitur dokumentacionin e nevojshëm ne system për vlerësim.

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

- 1- Bashkimi I Operatorëve Ekonomik “NIKA” shpk me “PEPA GROUP” shpk me ofertë:** 39,121,057.30 (tridhjet e nëntë milion e njëqind e njëzet e një mijë e pesëdhjetë e shtatë pikë tridhjetë) lekë pa tvsh .Nuk plotëson kriteret e përgjithshme dhe të veçanta të kualifikimit të kërkuara në DST me objekt:“ **Rehabilitim dhe rritje e Kapacitetit të gjimnazit Pojan**”

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “NIKA” shpk në formularin e vetëdeklarimit,shtojca 8 ka deklaruar se disponon kamion vetëshkarkues deri në 18 ton me targë AA062GK. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin kamion vetëshkarkues me targë AA062GK, rezulton se në lejën e qarkullimit pika 23 (*masa maksimale e autorizuar*) është 32 ton. Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi Operatori Ekonomik “PEPA GROUP” shpk në formularin e vetëdeklarimit,shtojca 8 ka deklaruar se disponon kamion vetëshkarkues deri në 18 ton me targë AA792NF. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin kamion vetëshkarkues me targë AA792NF, rezulton se në lejën e qarkullimit pika 23 (*masa maksimale e autorizuar*) është 26 ton.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “PEPA GROUP” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon kamioncine me vinc deri 3.5 ton me targë AA963AP. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin kamioncine me vinc deri 3.5 ton AA963AP, rezulton se në lejën e qarkullimit pika 23 (*masa maksimale e autorizuar*) është 7490kg dhe mjeti është kamion.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “NIKA” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se ka në stafin e tij si hidraulik Z/Fabjan Fushazi. Nga dokumentacioni provues i paraqitur rezulton se përshkrimi I pozicionit të punës në kontratën individuale të punës datë 11.09.2022 më punëdhënës Znj Shpresa Nika dhe punëmarësit Z/Fabjan Fushazi është karpentier.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “NIKA” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se ka në stafin e tij si pllakashtrues Z/Kolë Doçaj. Nga dokumentacioni provues i paraqitur rezulton se përshkrimi I pozicionit të punës në *Kontratën individuale të punës datë 04.01.2023 ndërmjet punëdhënësit Znj Shpresa Nika dhe punëmarësit Z/Kolë Doçaj* është punëtor për gërmime krahu.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “PEPA GROUP” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se ka në stafin e tij si murator Z/Frang Papushi. Nga dokumentacioni provues i paraqitur rezulton se përshkrimi I pozicionit të punës në *Çertifikatën mbi sigurimin Teknik dhe kontratën individuale të punës ndërmjet punëdhënësit Z/ Urim Pepa dhe punëmarësit Z/Frang Papushi* është suvaxhi

Në këto kushte Bashkimi I Operatorëve Ekonomik “NIKA” shpk me “PEPA GROUP” shpk nuk siguron mjetet e nevojshme dhe punonjësit e kualifikuar për realizimin e punimeve punimeve.

2- Operatori Ekonomik “CARA” shpk me ofertë: 40,568,220 (dyzet milion e pesëqind e gjashtëdhjetë e tetë mijë e dyqind e njëzet) lekë pa tvsh nuk plotëson kriteret e përgjithshme dhe të vecanta të kualifikimit të kërkuara në DST me objekt: “Rehabilitim dhe rritje e kapacitetit të Gjymnazit Pojan”.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “CARA” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se ka në stafin e tij si inxhinier Markshajder /Topograf Z/Gëzim Boba. Nga dokumentacioni provues i paraqitur, rezulton se në Kontratën e Punës nuk është thënë koha e punësimit pasi është paraqitur vetëm një pjesë e kontratës dhe jo kontrata e plotë.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “CARA” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se ka në stafin e tij si Topograf Z/Zyber Shahini. Nga dokumentacioni provues i paraqitur, rezulton se Topograf Z/Zyber Shahini nuk disponon Çertifikate per sigurimin teknik Ose Dëshmi kualifikimi për sigurimin teknik.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “CARA” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se ka në stafin e tij si Saldator Z/A Zaimi. Nga dokumentacioni provues i paraqitur (Kontrata e punës ,Dëshmi Kualifikimi për sigurimin teknik), rezulton se Z/Artur Zaimi është Mekanik.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “CARA” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se ka në stafin e tij si Karpentier Z/Medi Cara. Nga dokumentacioni provues i paraqitur, rezulton se karpentieri Z/Medi Cara nuk disponon certifikate trajnimi “Per punimet në lartesi”

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “CARA” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se ka në stafin e tij si Saldator Z/S Shira dhe si Shofer Z/S Shira . Nga dokumentacioni provues i paraqitur, rezulton se personi Sajmir Shira është i njëjti person i punësuar si Saldator dhe Shofer në të njëjtën kohë .

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “CARA ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se ka në stafin e tij si Manovrator Z/Y Pasha. Nga dokumentacioni provues i paraqitur, rezulton se Dëshmia e Aftësisë Profesionale e Z/Ylber Pasha është e pavlefshme që nga data 07.06.2023.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “CARA ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se ka në stafin e tij si Shofer Z/L Mema. Nga dokumentacioni provues i paraqitur, rezulton se Patenta e Kategorise C përZ/Latif Mema është e pavlefshme që nga data 22.01.2023.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “CARA ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se ka në stafin e tij si Mekanik Z/S Cara. Nga dokumentacioni provues i paraqitur, rezulton se mekanikuZ/Skënder Cara nuk disponon certifikata apo trajnime të leshuara nga shoqeri te licensuara/akredituara ose nga organizma nderkombetare përperdorimin dhe instalimin e kaldajave me avull dhe ujë sipas “Rregullores së sigurimit teknik të kaldajave me avull dhe ujë të nxehtë “ dhe Ligjit nr.32/2016 “Per garantimin e sigurise se punes te pajisjeve dhe instalimeve ne presion.”

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “CARA ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se ka në stafin e tij si Mekanik Z/K Cara. Nga dokumentacioni provues i paraqitur, rezulton se mekanikuZ/Kristo Cara nuk disponon certifikata apo trajnime të leshuara nga shoqeri te licensuara/akredituara ose nga organizma nderkombetare përperdorimin dhe instalimin e kaldajave me avull dhe ujë sipas “Rregullores së sigurimit teknik të kaldajave me avull dhe ujë të nxehtë “ dhe Ligjit nr.32/2016 “Per garantimin e sigurise se punes te pajisjeve dhe instalimeve ne presion.”

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “CARA ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se ka në stafin e tij si Specialist gipsi Z/A Albrahimi. Nga dokumentacioni provues i paraqitur(Kontrata e punës), rezulton se Z/Agim Albrahimi është i punësuar në profesionin Manovrator/Shofer.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “CARA” shpk në formularin e vetëdeklarimit,shtojca 8 ka deklaruar se disponon eskavator. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin eskavator ADMT14 rezulton se ky mjet është fadromë.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “CARA” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon kamion vetëshkarkues me targë AA940TP. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetinme targë AA940TP I cili duhet të jetëKamion vetshkarekues deri ne 18 ton , rezulton se në lejën e qarkullimit pika 23 (masa maksimale e autorizuar) është 25 ton.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “CARA” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon kamion vetëshkarkues me targëAA937TP. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetinme targë AA937TP I cili duhet të jetëKamion vetshkarekues deri ne 18 ton , rezulton se në lejën e qarkullimit pika 23 (masa maksimale e autorizuar) është 45 ton.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “CARA ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira autobot me targë AA818UR. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për autobotin (Kontratë qiraje Nr.320.Kol ,Nr.765.Rep me Shoqërine “HALILI-1” shpk) rezulton se leja e qarkullimit është për përdorim vetjakdhe jo për përdorim nga të tretët, sipas njoftimit të APP nr.4916/2 prot datë 14.07.2022 në rastin e mjeteve me qera referuar dokumentacionit mjetet nuk duhet të rezultojnë vetëm për përdorim vetjak por edhe për përdorim nga të tretët.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “CARA ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira Autovinc me kosh me targë AA035RN. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për Autovincin me kosh (Kontratë qiraje Nr.803.Kol ,Nr.1701.Rep me Z/ Nikolin Karapanxho) rezulton se leja e qarkullimit është për përdorim vetjakdhe jo për përdorim nga të tretët, sipas njoftimit të APP nr.4916/2 prot datë 14.07.2022 në rastin e mjeteve me qera referuar dokumentacionit mjetet nuk duhet të rezultojnë vetëm për përdorim vetjak por edhe për përdorim nga të tretët.

Në këto kushte Operatori Ekonomik “CARA”shpk nuk siguron mjetet e nevojshme dhe punonjësit për realizimin e punimeve .

3- Operatori Ekonomik “T&XH” shpk me ofertë: 42,837,978.0 (dyzet e dy milion e tetëqind e tridhjetë e shtatë mijë e nëntëqind e shtatëdhjetë e tetë) lekë pa tvsh lekë pa tvsh nuk plotëson kriteret e përgjithshme dhe të vecanta të kualifikimit të kërkuara në DST me objekt:“**Rehabilitim dhe rritje e kapacitetit te Gjimnazit Pojan**”.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “T&XH ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira kamion vetëshkarkues deri 18 ton me targë AA173PO. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin me targë AA173PO i cili duhet të jetë Kamion vetshkarekues deri ne 18 ton , rezulton se në lejën e qarkullimit pika 23 (masa maksimale e autorizuar) është 32 ton.Gjithashtu rezulton se leja e qarkullimit është për përdorim vetjak dhe jo për përdorim nga të tretët.

Ne rastin e mjeteve me qera sipas njoftimit te APP nr. 4916/2 prot date 14.07.2022 ,referuar dokumentacionit ,mjetet nuk duhet te rezultojne vetem per perdorim vetjak por edhe per perdorim nga te tretet.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “T&XH ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira kamion vetëshkarkues deri 18 ton me targë AA664VY. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin me targë AA664VY mungon Çertifikata për leje transporti të lëshuar nga Bashkia gjithashtu rezulton se leja e qarkullimit është për përdorim vetjak dhe jo për përdorim nga të tretët.

Ne rastin e mjeteve me qera sipas njoftimit te APP nr. 4916/2 prot date 14.07.2022 ,referuar dokumentacionit ,mjetet nuk duhet te rezultojne vetem per perdorim vetjak por edhe per perdorim nga te tretet.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “T&XH ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira autokullë me kosh me targë AA501IL. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin me targë AA501IL mungon Çertifikata për leje transporti të lëshuar nga Bashkia gjithashtu rezulton se leja e qarkullimit është për përdorim vetjak dhe jo për përdorim nga të tretët.

Ne rastin e mjeteve me qera sipas njoftimit te APP nr. 4916/2 prot date 14.07.2022 ,referuar dokumentacionit ,mjetet nuk duhet te rezultojne vetem per perdorim vetjak por edhe per perdorim nga te tretet.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “T&XH ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon kaminçinë deri 3.5 ton me targë AB810JK. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin me targë AB810JK i cili duhet të jetë kaminçinë deri 3.5 ton, rezulton se në lejën e qarkullimit pika 23 (masa maksimale e autorizuar) është 7490kg .

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “T&XH ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira kaminçinë deri 3.5 ton me targë AA186NK. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin me targë AA186NK i cili duhet të jetë kaminçinë deri 3.5 ton, rezulton se në lejën e qarkullimit pika 23 (*masa maksimale e autorizuar*) është 7490kg gjithashtu rezulton se leja e qarkullimit është për përdorim vetjak dhe jo për përdorim nga të tretët.

Ne rastin e mjeteve me qera sipas njoftimit të APP nr. 4916/2 prot date 14.07.2022 ,referuar dokumentacionit ,mjetet nuk duhet të rezultojnë vetëm për përdorim vetjak por edhe për përdorim nga të tretët.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “T&XH ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira autobitumatriçe me targë AA895CP. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin me targë AA895CP rezulton se leja e qarkullimit është për përdorim vetjak dhe jo për përdorim nga të tretët.

Ne rastin e mjeteve me qera sipas njoftimit të APP nr. 4916/2 prot date 14.07.2022 ,referuar dokumentacionit ,mjetet nuk duhet të rezultojnë vetëm për përdorim vetjak por edhe për përdorim nga të tretët.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “T&XH ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira autobot uji me targë LE4344A. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin me targë LE4344A mungon Çertifikata për leje transporti të lëshuar nga Bashkia.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “T&XH ” shpk ka paraqitur LICENCË NZ/7784/7 fotokopje dhe jo origjinale apo kopje të noterizuar.

Sipas kriterëve të përgjithshme të Pranim / Kualifikimit.

Të gjitha dokumentet duhet të jenë origjinale ose kopje të noterizuara.

Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim.

Në këto kushte Operatori Ekonomik “T&XH” shpk nuk siguron mjetet e nevojshme dhe Liçensën profesionale për realizimin e punimeve.

4- Operatori Ekonomik “ASI-2A CO” shpk nuk plotëson kriteret e përgjithshme dhe të veçanta të kualifikimit të kërkuara në DST me objekt: “Rehabilitim dhe rritje e Kapacitetit të gjimnazit Pojan”

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “ ASI-2A-CO ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira kamion vetëshkarkues deri 18 ton me targë VL8603C. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin me targë VL8603C i cili duhet të jetë Kamion vetëshkarkues deri në 18 ton , rezulton se në lejën e qarkullimit pika 23 (*masa maksimale e autorizuar*) është 25500kg. Gjithashtu rezulton se leja e qarkullimit është për përdorim vetjak dhe jo për përdorim nga të tretët.

Ne rastin e mjeteve me qera sipas njoftimit të APP nr. 4916/2 prot date 14.07.2022 ,referuar dokumentacionit ,mjetet nuk duhet të rezultojnë vetëm për përdorim vetjak por edhe për përdorim nga të tretët.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “ ASI-2A-CO ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira saldatrice. Nga dokumentacioni provues i paraqitur rezulton se mungon kontrata përkatëse noteriale e qirasë. *Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim.*

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “ ASI-2A-CO ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira kamion vetëshkarkues deri 18 ton me targë FR6312B. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin me targë FR6312B i cili duhet të jetë Kamion vetshkarkues deri ne 18 ton , rezulton se në lejën e qarkullimit pika 23 (masa maksimale e autorizuar) është 22 ton. Gjithashtu rezulton se leja e qarkullimit është për përdorim vetjak dhe jo për përdorim nga të tretët.

Ne rastin e mjeteve me qera sipas njoftimit te APP nr. 4916/2 prot date 14.07.2022 ,referuar dokumentacionit ,mjetet nuk duhet te rezultojne vetem per perdorim vetjak por edhe per perdorim nga te tretet.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “ ASI-2A-CO ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira kaminçinë me vinç me targë AB135DC. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin me targë AB135DC I cili duhet të jetë kaminçinë me vinç deri 3.5ton rezulton se në lejën e qarkullimit pika 23 (masa maksimale e autorizuar) është 7490kg , mungon kontrata përkatëse noteriale e qirasë gjithashtu rezulton se leja e qarkullimit është për përdorim vetjak dhe jo për përdorim nga të tretët.

Ne rastin e mjeteve me qera sipas njoftimit te APP nr. 4916/2 prot date 14.07.2022 ,referuar dokumentacionit ,mjetet nuk duhet te rezultojne vetem per perdorim vetjak por edhe per perdorim nga te tretet.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “ ASI-2A-CO ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira autobot me targë AA217JY. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin me targë AA217JY rezulton se leja e qarkullimit është për përdorim vetjak dhe jo për përdorim nga të tretët.

Ne rastin e mjeteve me qera sipas njoftimit te APP nr. 4916/2 prot date 14.07.2022 ,referuar dokumentacionit ,mjetet nuk duhet te rezultojne vetem per perdorim vetjak por edhe per perdorim nga te tretet.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “ ASI-2A-CO ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira makinë vinç me targë AA672IV. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin me targë AA672IV rezulton se leja e qarkullimit është për përdorim vetjak dhe jo për përdorim nga të tretët.

Ne rastin e mjeteve me qera sipas njoftimit te APP nr. 4916/2 prot date 14.07.2022 ,referuar dokumentacionit ,mjetet nuk duhet te rezultojne vetem per perdorim vetjak por edhe per perdorim nga te tretet.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “ ASI-2A-CO ” shpk nuk ka paraqitur dokumentacionin provues për vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit si Kontratë pune (e vlefshme) dhe Diplomë për inxhinierin mekanik Z/Hajrullah Agasi.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “ ASI-2A-CO ” shpk nuk ka paraqitur dokumentacionin provues për vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit si Kontratë pune (e vlefshme) , Çertifikate per sigrimin teknik (e vlefshme)ose Deshmi kualifikimi e sigurimit Teknik për pllakashtruesin Z/Artur Allanjaku.

Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim.

Në këto kushte Operatori Ekonomik “ASI-2A-CO” shpk nuk siguron mjetet dhe punonjësit e nevojshëm për realizimin e punimeve.

5- Operatori Ekonomik “ZEQILLARI” shpk me ofertë: 47,701,499 (dyzet e shtatë milion e shtatëqind e një mijë e katërqind e nëntëdhjetë e nëntë) lekë pa tvsh lekë nuk plotëson kriteret e përgjithshme dhe të vecanta të kualifikimit të kërkuara në DST me objekt: “Rehabilitim dhe rritje e kapacitetit të Gjinnazit Pojan”.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “ZEQILLARI” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se ka në stafin e tij si mjeke Znj/Brunilda Tola .Në dokumentacionin provues të paraqitur rezulton semungon Diploma e Znj/Brunilda Tola.*Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim.*

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “ZEQILLARI” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se ka në stafin e tij si shofer Z/Bledar Barjami.Në dokumentacionin provues të paraqitur rezulton semungon leja e drejtimit eZ/Bledar Barjami.

Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “ZEQILLARI ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se ka në stafin e tij si Manovrator Z/Pal Gjura. Nga dokumentacioni provues i paraqitur, rezulton se Dëshmia e Aftësisë Profesionale e Z/Pal Gjura është e pavlefshme që nga data 21.08.2023.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “ZEQILLARI” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira kamion vetëshkarkues deri në 18 ton me targë AA776KI. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin kamion vetëshkarkues me targë AA776KI, rezulton se në lejën e qarkullimit pika 23 (*masa maksimale e autorizuar*) është 20 ton.Gjithashtu rezulton se në lejën e qarkullimit është për përdorim vetjak dhe jo për përdorim nga të tretët. *Ne rastin e mjeteve me qera sipas njoftimit të APP nr. 4916/2 prot date 14.07.2022 ,referuar dokumentacionit ,mjetet nuk duhet të rezultojnë vetëm për përdorim vetjak por edhe për përdorim nga të tretët.*

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “ZEQILLARI ” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira autobot me targë AA057UN. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin me targë AA057UN rezulton se leja e qarkullimit është për përdorim vetjak dhe jo për përdorim nga të tretët. *Ne rastin e mjeteve me qera sipas njoftimit të APP nr. 4916/2 prot date 14.07.2022 ,referuar dokumentacionit ,mjetet nuk duhet të rezultojnë vetëm për përdorim vetjak por edhe për përdorim nga të tretët.*

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “ZEQILLARI” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira kamion vetëshkarkues deri në 18 ton me targë AA551FI. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin kamion vetëshkarkues me targë AA551FI rezulton se në lejën e qarkullimit është për përdorim vetjak dhe jo për përdorim nga të tretët. *Ne rastin e mjeteve me qera sipas njoftimit të APP nr. 4916/2 prot date 14.07.2022 ,referuar dokumentacionit ,mjetet nuk duhet të rezultojnë vetëm për përdorim vetjak por edhe për përdorim nga të tretët.*

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “ZEQILLARI” shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon me qira autobitumatrçe me targë AA354DG. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për mjetin me targë AA354DG rezulton se leja e qarkullimit është për përdorim vetjak dhe jo për përdorim nga të tretët. *Ne rastin e mjeteve me qera sipas njoftimit të APP nr. 4916/2 prot date 14.07.2022 ,referuar dokumentacionit ,mjetet nuk duhet të rezultojnë vetëm për përdorim vetjak por edhe për përdorim nga të tretët.*

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstatoi se Operatori Ekonomik “ZEQILLARI”shpk në formularin e vetëdeklarimit, shtojca 8 ka deklaruar se disponon saldatrçe, prerëse asfalti dhe gjenerator. Nga dokumentacioni provues i paraqitur për këto mjete rezulton se mungojnë fotot . *Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim.*

Në këto kushte Operatori Ekonomik “ZEQILLARI” shpk nuk siguron mjetet e nevojshme dhe punonjësit e kualifikuar për realizimin e punimeve.

6.Operatori Ekonomik “2 N” shpk me ofertë: 39,800,000 (Tridhjetë e nëntë milion e tetëqind mijë) lekë pa tvsh.

Nuk plotëson kriteret e përgjithshme dhe të veçantat e kualifikimit të kërkuar në DST me objekt: **“Rehabilitim dhe rritje e kapacitetit të Gjinnazit Pojan”**

Operatori Ekonomik “2N” shpk ka paraqitur:

-Ing Jollanda Feshti si Inxhinier Hidroteknike, e pajisur me certificate trajnimi për ”Përgjegjës për sigurinë dhe mbrojtjen e shëndetit në Punë”, e cila nuk është pjesë e stafit të kërkuar në DST.

Në zbatim të Ligjit Nr. 162/2020 “Për Prokurimin Publik”, neni 92, Shqyrtimi i ofertave , pika 3 [...një ofertë është e vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e kërkuar në DST....] , KVO , duke qënë se operator i ekonomiku nuk plotëson të gjitha kriteret e kërkuar në DST , nuk pranohet oferta e paraqitur prej tij.

7.Bashkimi I Operatorve Ekonomik “COGREN” shpk, me “A.E.K.&CO”shpk

me ofertë: 42,235,000 (dyzet e dy milion e dyqind e tridhjetë e pesë mijë)lekë pa tvsh

- Nuk plotëson kriteret e përgjithshme dhe të veçantat e kualifikimit të kërkuar në DST me objekt: **“Rehabilitim dhe rritje e kapacitetit të Gjinnazit Pojan”**

Konkretisht :

Operatori Ekonomik “COGREN” shpk ka paraqitur:

-Ing Migena Buzra si Inxhinier Elektronike , e pajisur me certificate trajnimi për”Përgjegjës për sigurië dhe mbrojtjen e shëndetit në Punë”, e cila nuk është pjesë e stafit të kërkuar në DST.

Në zbatim të Ligjit Nr. 162/2020 “Për Prokurimin Publik”, neni 92, Shqyrtimi i ofertave , pika 3 [...një ofertë është e vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e kërkuar në DST....]

-Nuk plotëson pikën 2.3.6 për punonjësit e kualifikuar për realizimin e punimeve, konkretisht :

Z.Eduard Çepe është paraqitur nga “COGREN” shpk si Teknik Ndërtimi dhe Manovrator në të njëjtën kohë për realizimin e punimeve.

Znj. Ernilda Dami është paraqitur nga “COGREN” shpk si Hekurkthyes dhe Karpentier në të njëjtën kohë për realizimin e punimeve.

Z. Aristidh Bani është paraqitur nga “COGREN” shpk si Hekurkthyes dhe nga “A.E.K.&CO” shpk si Shofer.

9.Operatori Ekonomik “BE-IS” shpk nuk ka paraqitur dokumentacionin e nevojshëm në system për vlerësim.

Oferta e kualifikuar

1. Operatori Ekonomik “INA” shpk

-Adresa: Rruga Myslym Shyri, mbrapakarburantit, Tirane

-NIPT-I : J61814009W

-Vlera e ofertës: 37,686,500 (tridhjet e shtatë milion e gjashtëqind e tetëdhjetë e gjashtë mijë e pesëqind) lekë pa tvsh

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin ekonomik “INA” shpk me NIPT: J61814009W dhe adresë: Tirane Tirane TIRANE Rruga Besim Imami, Myslym Shyri, se oferta e paraqitur, menjë vlerë të përgjithshme 37,686,500 (tridhjet e shtatë milion e gjashtëqind e tetëdhjetë e gjashtë mijë e pesëqind) lekë pa tvsh. pikët totale të marra [_____] është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Maliq sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj) dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraparak)

PO JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) _____

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të Procedurës:

PO JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)

Vendim i Komisionit të Prokurimit Publik nr.1094/2023 me nr.2564/5 protokoll date 30.10.2023

[Titullari i autoritetit kontraktor]

KRYETARI I BASHKISË

GËZIM TOPÇIU